

# 工 作 快 讯

第 14 期

国家苹果产业技术体系

2021 年 5 月 28 日

---

## 苹果产业技术成果（洛川）转移转化服务中心揭牌 暨成果转移转化大会在洛川举行

首席科学家办公室

5 月 27 日，由洛川县人民政府、国家苹果产业技术体系共同主办，洛川县苹果产业管理、国家苹果产业技术体系延安综合试验站、洛川县苹果研发中心院士工作站承办的苹果产业技术成果（洛川）转移转化服务中心揭牌暨成果转移转化大会在洛川宾馆举行。会议议题包括：一是苹果产业技术成果（洛川）转移转化服务中心揭牌、签约及转化科技成果。二是苹果产业技术培训（洛川果乡大讲坛）。

国家苹果产业技术体系负责人霍学喜，国家苹果产业技术体系王金政、马锋旺、李保华、邹养军和张东等专家，洛川县委副书记、县长张继东，县政协主席王建斌等领导 and 政府主管农业及相关部门

的领导、洛川县苹果系统技术干部，各镇街、便民服务中心主要领导、果站站长等 100 人出席揭牌仪式及培训会。会议由中共洛川县县委副书记陈耀忠主持。

洛川县委副书记、县长张继东同志代表中共洛川县委、洛川县人民政府和 20 万果乡人民，向与会的各位专家、各位领导表示热烈的欢迎，并感谢各位专家和领导长期以来对洛川发展的关心和支持！

张继东县长在致辞中强调，洛川苹果产业高质量发展迫切需要科技人才支持和创新成果转移转化。中心的成立，必将更好地发挥国家苹果产业技术体系的科研优势，更加精准地围绕洛川苹果全产业链着力，推动洛川苹果产业的高质量发展。

张继东县长希望，苹果产业技术成果（洛川）转移转化服务中心成立后专家组和洛川县要建立协同创新机制，将服务中心管理的更实、更好。努力把中心建设成为科技研发的“孵化器”、成果应用的“加速器”和产业人才的聚集区；要通过科技成果转化，将创新优势转化为发展优势，形成一批引领苹果产业发展的核心技术，推进一批技术成果的就地转化，开展精准高效的产学研合作，切实打通科技到田间地头的“最后一公里”；各位专家充分发挥自身优势，在战略咨询、科技合作、成果转化、人才培养等方面与洛川县开展全方位合作，把更多优质项目、成果、人才和资源引向洛川，持续为洛川苹果产业发展献计献策，携手共谋产学研融合发展的新未来。

在揭牌仪式上，国家苹果产业技术体系负责人霍学喜教授、洛川县人民政府县长张继东共同为苹果产业技术成果（洛川）转移转化服务中心揭牌；张继东县长与霍学喜教授签订了苹果产业技术成

果转移转化合作协议；洛川县果业局与国家苹果产业技术体系岗位科学家、山东省果树研究所研究员王金政签订了苹果免套袋生产技术成果转化协议。

按照会议安排，由洛川县委副书记陈耀忠同志主持，结合果乡大讲坛开展相关技术培训。国家苹果产业技术体系的四位岗位科学家围绕苹果产业技术成果（洛川）转移转化服务中心运行机制及苹果生产管理等方面进行专题讲解。国家苹果产业技术体系负责人、岗位科学家、西北农林科技大学霍学喜教授就《创新驱动苹果产业技术成果（洛川）转移转化中心高效运行的几点思考》进行讲解；体系岗位科学家、西北农林科技大学园艺学院院长马锋旺教授，体系岗位科学家、山东省果树研究所王金政研究员，以及体系岗位科学家、青岛农业大学李保华教授分别就《我国苹果品种结构调整的建议》、《苹果省力化栽培免套袋优质高效生产技术》、《洛川苹果 2021 年重点关注病害及解决方案》进行系统培训。





---

报送：农业农村部科技教育司、农业农村部种植业管理司

---

发送：各功能研究室岗位科学家、综合试验站站长

首席科学家办公室成员

---

国家苹果产业技术体系首席科学家办公室

2021年5月30日刊发

---